

Hlídač v největším nizozemském azylovém centru vypovídá: „Dějí se tam šokující věci, je to horší, než si myslíte“

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/hlidac-v-nejvetsim-nizozemskem-azylovem-centru-vypovida-deji-se-tam-sokujici-veci-je-to-horsi-nez-si-myslite

13 prosince, 2023

Výměna obyvatel Evropy je dlouhodobě plánovaná a již několik let je velmi aktivně realizována. Pokud někdo stále pochybuje, že není hlavním cílem rozvrátit Evropu, pak by se měl lépe podívat na to, kdo do Evropy přichází.

Samozřejmě se počítá s tím, že „nové“ obyvatelstvo vytlačí (třeba i silou) to staré. I to je důvod neochoty většiny vlád deportovat muslimské zločince a teroristy.

O tom, jak se zřejmě nejen v Nizozemsku tutlají zločiny muslimských vetřelců, jak se v Evropě udržují v teple a o pravidelné stravě i štědrém kapesném dokonce i kriminálníci a potenciální teroristé, nyní vypovídá muž, který pracuje v největším migračním centru v Holandsku.

Toto azylové zařízení je dokonce jedno z největších i v rámci celé Evropy, takže ten, kdo má možnost nahlédnout na dění v tomto místě, kde se potkávají tisíce džihádistů, musí mít lepší informace než kdo jiný.

Harry Vermeegen obdržel soukromou zprávu od člena ochranky v Ter Apelu (pozn.: vesnice, kde se nachází stejnojmenné migrační zařízení). Ve zprávě se svěruje se situací ve vesnici. „Je to opravdu šokující,“ řekl Vermeegen. „Je to mnohem horší, než si myslíme.“

Minulý víkend došlo k situaci s držením rukojmích a také k pobodání. Kromě toho byl nalezen telefon s teroristickými obrázky. „Co myslíš? Nic se s tím nedělá,“ píše hlídač, který se už necítí bezpečně.

Žadatelé o azyl, kteří vyčerpali všechny právní prostředky, se mohou znovu zaregistrovat jako uprchlíci pokaždé po třech dnech. Nikomu tak nehrozí deportace. Poté je jim umožněno znovu vstoupit do procesu, prozrazuje dále.

„Někteří mají kriminální složku tlustou jako telefonní seznam. Nemyslete si, že budou deportováni z této země.“

Ve skutečnosti dostanou pokoj, platební kartu a jídlo zdarma třikrát denně po dobu několika let. Azylové centrum odmítá tvrdě jednat s žadateli o azyl, kteří udělali chybu, říká pracovník ostrahy. Policie nedělá nic a odmítá přijímat oznámení.

„Kriminální chování není ani trestáno. Poté, co něco ukradnou z obchodu, je policie odveze zpět do azylového zařízení, aniž by byli potrestáni. Máme spoustu recidivistů a ti měli zemi opustit už dávno,“ zdůrazňuje ochranka.

„Dějí se tam velmi špatné incidenty. Ničí zařízení, bijí se mezi sebou, znásilňují, berou rukojmí, mučí. Přesto se dělá vše pro to, aby nebyli stíháni a je snaha toho co nejvíce ututlat.“

Jsou to téměř výhradně svobodní muži a je jim všechno jedno.

„Celý tento příběh považuji za velmi šokující,“ vypovídá Vermeegen.

Tolik zpráva z Holandska, která nám vlastně také rozkrývá způsob, jakým se manipulují statistiky. Veškerá možná kriminalita džihádistů se ututlává a trestá se zřejmě jen velmi malé procento prohřešků.

A i z těch se část trestá podmínkou, případně končí „obohacující“ pachatel v psychiatrickém zařízení.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 32 Průměrně: 4.9]

